

“与天主成为朋友意味着简单地祈祷，就像孩子们与他们的父母交谈一样。”

教宗方济各



#### 当日经文

出廿四：3-8

咏一一五：12-13，  
15-18

希九：11-15

哥十四：12-16，  
22-26

只供内部使用  
G.I. 2024

当耶稣在最后晚餐时刻建立司铎职务，并吩咐祂的门徒说：“你们大家拿去吃/喝，你们要这样做来纪念我”时，我们的主知道教会在很久以后也还会这样做。祂知道我们对圣体圣事不可动摇的信仰将引领、指导和护佑我们。

在世界各地，在每个分享圣体的时代，都发生了许多事迹。许多在弥撒中或在圣体柜前敬拜耶稣的人，都可以证明他们生活中发生的奇迹和奇妙的事件。这表示耶稣运行在我们内，以祂的恩宠来填补我们的空虚、破碎和脆弱。耶稣的承诺是祂会进入我们的生命中并赋予我们生命的意义。藉此，我们每人都会有耶稣透过圣体圣事改变及改善生活的故事。

多年来，教会一直有能力应对世界上的许多关键问题，其中包括照顾穷人和边缘化的群体、维护平等和人权、提供适当的医疗保健和教育、关心和保护环境以及其他方面。我们无法仅凭一己之力实现这些目标。一切皆因有耶稣与我们同在，在我们内，藉着我们，为我们运作。这就是耶稣的权柄！

每当我们庆祝弥撒时，耶稣都会一次又一次地活现出来。祂很高兴我们能出席这个筵席，也很高兴我们相信祂并渴望像祂一样，即肖似基督。圣保禄告诉我们，参与弥撒者将得到永恒基业的应许。耶稣亲自向我们保证，凡吃这食粮的人都会永远活着。这就是基督圣体圣血节的特别之处，因为我们知道耶稣和我们的圣洁爱情是合一的。†

NEW WAY OF BEING CHURCH

newbec

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动  
(玛五：13-16)



月份焦点

让我们的孩子成长

# 圣体圣事 充满活力和权威

对于天主教徒来说，圣体圣事绝对是一场筵席，是来自天主的一份礼物。这是祂与我们所立的盟约，祂与我们同在的承诺。这就是为什么弥撒圣祭成为我们生命的源泉和巅峰。